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ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2013
Às dezesseis horas e vinte e cinco minutos do dia dezessete de outubro de mil e treze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a septuagésima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário, em exercício, Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Carlos Eduardo Dias,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Leonardo Edson Barbosa, Maurício Moreira e
Wander Lúcio Albuquerque, totalizando cinco. Não havendo quorum regimental, o
Presidente solicitou ao Secretário em exercício que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Ofício nº 416/13 do Secretário de Turismo, Indústria e Comércio,
solicitando um representante e seu suplente para composição da Comissão de
Programação da Semana da Consciência Negra; Correspondência do Ministério da
Saúde informando a liberação de recursos financeiros para o pagamento de PAB fixo
09/13 para o Município no valor de R$135.864,83; Convite do CAC e PAI para a
realização um evento social no Lar São Vicente de Paulo, em comemoração ao Dia do
Idoso, no dia 19/10/13, de 10h às 14h; Convite de Formatura dos alunos do Telecentro
Comunitário do Grupo NATA, a realizar-se dia 17/10/13, às 19h; Convite da Diretoria da
ASAPOP e do Grupo da Terceira Idade a todos os associados, familiares e amigos para
participarem da missa campal em Açao de Graças em comemoração aos 28 anos de
fundação da ASAPOP, dia 20/10/13, às 9h, nos fundos da APAE; Convite da Prefeitura
Municipal para o evento de repasse da verba relativa ao acordo realizado com a Santa
Casa da Misericórdia para pagamento da dívida, dia 18/10/13, às 9h; Ofício 04/13 da
Liga das Escolas de Samba de Ouro Preto informando sobre o repasse de verba para o
desfile das escolas de samba no carnaval 2014; Comunicado da Câmara sobre
realização da campanha para arrecadação de produtos de higiene pessoal que serão
doados para o Lar São Vicente de Paulo. MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi
distribuído às Comissões: Emenda nº 01/13, do Vereador Leonardo Edson Barbosa ao
Projeto de Lei nº 66/13, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o
exercício de 2014 e dá outras providências; Emenda nº 02/13 do Vereador Maurício
Moreira,    ao Projeto de Lei nº 67/13 que estima a Receita e Fixa a Despesa do
Município para o exercício de 2014 e dá outras providências; Emenda nº 03/13, do
Vereador Leonardo Edson Barbosa, ao Projeto de Lei nº 67/13,  que estima a Receita e
Fixa a Despesa do Município para o exercício de 2014 e dá outras providências; Emenda
nº 04/13, do Vereador Maurício Moreira, ao Projeto de Lei nº 67/13 que dispõe sobre o
PPA para o período de 2014 a 2017. O Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva
solicitou ao Secretário, Vereador Alysson Pedrosa Maia que assumisse a condução dos
trabalhos. Havendo quorum regimental o Presidente declarou aberta a presente
Reunião.  ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos
Vereadores e encaminhada ao Prefeito a Indicação nº 505/13, do Vereador José Geraldo
Muniz, solicitando manutenção do calçamento na Rua Dom Silvério e da Rua Padre
Messias Passos no Bairro Antônio Dias. Aprovada por onze votos - Ausentes da Reunião
os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do
Plenário o Vereador Maurício Moreira. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José
Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando treze. 
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 506/13, do Vereador Alysson
Pedrosa Maia, solicitando que o plano de mobilidade urbana contemple a acessibilidade
para todos os pedestres. Aprovada por doze votos -  Ausentes da Reunião os
Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 507/13, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,  solicitando a elaboração do Código de
Ética do Servidor Público Municipal. Aprovada por onze votos - Ausente da Reunião o
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores Maurício
Moreira e Roberto Leandro Rodrigues Júnior; 508/13, do Vereador Roberto Leandro
Rodrigues Júnior, solicitando que providencie a melhoria na pavimentação e drenagem
do beco na Rua das Hortênsias próximo aos números 23 e 118, no Bairro Santa Cruz.
Aprovada por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa
Mapa. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores
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e encaminhados os Requerimentos nºs 162/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro,
requerendo informação sobre o Casarão dos Pedrosa, localizado em Cachoeira do
Campo. Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa; 163/13, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, requerendo informação
sobre a aprovação do Projeto Imobiliário Itacolomy. Aprovado por treze votos - Ausente
da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. PROJETO EM SEGUNDA
DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 20/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, que cria a Medalha Padre Mendes para o ano de 2013. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas. Aprovado por
treze votos - Ausentes da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. PROJETO
EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 37/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva que dispõe sobre a denominação de Largo Maestro Otacílio Jacinto da Cunha
área compreendida de frente a igreja de Mercês e Misericórdia e escadaria limítrofe com
a Rua Henri Gorceix. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável à redação do projeto em sua forma original. Aprovado por
treze votos -  Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Projeto de
Lei nº 68/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva que institui o dia 24 de
abril como o Dia Municipal da Caridade. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto em sua
forma original. Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa. ORADORES: Vereador Edison Wander Ribeiro: Comentou sobre o
Requerimento de sua autoria sobre o Casarão dos Pedrosa. Ressaltou o papel do
Vereador. Destacou as obras realizadas no Bairro Água Limpa. Solicitou paciência da
população, na área da Saúde. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Ressaltou a
ansiedade da população em ver obras realizadas em vários bairros. Elogiou a atual
Administração Municipal pela realização de várias obras. Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: Criticou sobre a situação do Movimento Hip Hop e da organização da
Semana da Consciência Negra. Solicitou agendamento da Audiência Pública sobre o
PPA e a LOA. Comentou sobre o convite feito ao Coordenado do Condec. Agradeceu
aos Vereadores pela aprovação dos Projetos de sua autoria. Também agradeceu ao
Município a reforma da ponte próximo à ASSUFOP. Comentou sobre a possível
regulamentação do passe livre para os idosos. Falou sobre o Projeto Minha Casa Minha
Vida. Ressaltou o Projeto Tarifa Zero aos Domingos. Comentou sobre a Moção de
Repúdio que fez a Empresa Oi. Agradeceu ao Eduardo Evangelista pela resposta
recebida sobre os vazamentos no reservatório de "Bandirinha". Agradeceu também ao
Secretário José Alberto por ter respondido a solicitação de sua autoria relacionada às
funerárias. Solicitou realização de Reunião Extraordinária de Comissões. Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior: Reiterou o convite para a Audiência Pública que
acontecerá no dia vinte e quatro de outubro às dez horas da manhã para discutirem o
PPA e a LOA. Estendeu o convite para a participação do pagamento da dívida à Santa
Casa de Ouro Preto que acontecerá amanhã na Casa de Gonzaga. Manifestou sobre a
colocação do Vereador José do Binga com relação ao carro que presta serviços na
Secretaria Municipal de Saúde. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada final, a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos
Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando treze. Nada
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
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Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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